
Schönherr představuje roadmap14 –
publikaci pro právníky s ilustracemi turecké
umělkyně Suzan Batu
Tisková zpráva

Schönherr, přední advokátní kancelář ve střední a východní Evropě, vydala novou edici publikace
roadmap, která přináší přehled aktuálních právních témat a novinek z regionu střední a východní
Evropy, postřehů a analýz. Obsahuje 100 příspěvků z 12 oblastí práva, které připravili autoři ze 13
zemí regionu, včetně Turecka.

 
Online verze je dostupná >>> zde.   

Ústředním tématem letošní roadmap, které se odráží rovněž v ilustracích turecké umělkyně Suzan
Batu, je úspěch - „thrive“.

Thrive

„Úspěch je pro nás spojen s pokrokem, rozvojem a růstem. Podnikání je o schopnosti využít
příležitostí, převzít riziko a být za to odměněn. Kombinace výjimečných schopností a odhodlání
dotáhnout věci do konce je to, co podněcuje tvořivou činnost a umožňuje věcem se rozvíjet,“ popisuje
téma roadmap14 partner Schönherr ve Vídni, Guido Kucsko, který projekt roadmap inicioval.

Totéž platí i v právnické profesi. „Úspěch, „thriving“, je také cílem našeho konceptu nazvaného
„lawyering“, který podporuje rozvoj dovedností a schopností další generace úspěšných advokátů,“
dodává partner pražské kanceláře Schönherr Martin Kubánek.

Inteligentní a svěží
 
Letošní vydání roadmap ilustrovala umělkyně z Istanbulu Suzan Batu. Batu studovala malbu na

http://roadmap2014.schoenherr.eu/
http://roadmap2014.schoenherr.eu/


California College of Arts and Crafts a na City University of New York. Její díla byla představena na
nesčetných expozicích po celém světě. Dynamické, inteligentní, plné důvtipu a svěžesti – dílo Batu
dokonale zachycuje podstatu tématu letošní roadmap.
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Další články:
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Expert na transakční právní služby Petr Suchý se posouvá do role středoevropského partnera
Deloitte Legal
Advokátní kancelář Dentons si připsala významné ocenění v žebříčku Legal 500, zvítězila hned
v sedmi kategoriích
Tři nové nástupy v Drobiš & Novotný, advokáti s.r.o.
Randova nadace | Blahopřání k 95. narozeninám paní Rosmarie Krulis-Randa
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Jak nakládat s majetkem dětí, pravidla pro rodiče
Portos posiluje v trestním právu. Navazuje úzkou spolupráci s Igorem Střížem
Oslavy 20 let Advokátní kanceláře Vych & Partners, s.r.o.
LEAGLEONE: Hra o pravdu: Volby klepou na dveře. Kdo povede advokáty?
Mgr. Ondřej Hájek z AK Fráňa a partneři na stáži v prestižní americké kanceláři McAfee &
Taft
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